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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Αριθμ. Πρωτ.: 4150/28-07-2011

ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ, ΠΡΟΒΟΛΗΣ & ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ «ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ», ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΕΙ 

ΠΕΙΡΑΙΑ» (MIS 299929), η οποία υλοποιείται μέσω του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – ΕΚΤ) και εθνικών πόρων
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Η Επιτροπή Ερευνών του Τ.Ε.Ι. Πειραιά έχοντας υπόψη: 

1. Τις  διατάξεις  της  679/22.08.1996 (Φ.Ε.Κ.  826/10.09.1996 τ.  Β΄)  κοινής  Υπουργικής 

απόφασης  «Τροποποίηση  και  αντικατάσταση  της  με  αριθμ.  Β1/819/20.12.1998  κοινής 

Υπουργικής απόφασης Σύσταση Ειδικών Λογαριασμών για τη χρηματοδότηση Ερευνητικών 

Έργων  και  σχετικών  Υπηρεσιών  ή  δραστηριοτήτων  που  εκτελούνται  στα  Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά  Ιδρύματα  ή  Τεχνολογικά  Εκπαιδευτικά  ιδρύματα  της  Χώρας»,  η  οποία 

ακυρώθηκε με το άρθρο 36 του Ν. 3794/03.09.2009 (Φ.Ε.Κ. 156/04.09.2009 τ.Ά)

2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007 (ΦΕΚ 64/Α/07) Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας 

στις  διατάξεις  της  Οδηγίας  2004/18/ΕΚ  περί  συντονισμού  των  διαδικασιών  σύναψης 

δημοσίων  συμβάσεων  έργων,  προμηθειών  και  υπηρεσιών,  όπως  τροποποιήθηκε  με  την 

Οδηγία  2005/51/ΕΚ  της  Επιτροπής  και  την  Οδηγία  2005/75/ΕΚ  του  Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Νοεμβρίου 2005

3. Τις διατάξεις  του Ν. 2362/1995 (ΦΕΚ 247/Α/27.11.1995) περί «Δημόσιου Λογιστικού 

ελέγχου των δαπανών του κράτους και άλλες διατάξεις» 

4. Τις διατάξεις  του  N. 2286/1995 (ΦΕΚ 19/Α/01.02.1995) «Προμήθειες  του Δημόσιου 

τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» 

5. Τις  διατάξεις  του  Π.Δ.  118/2007  (ΦΕΚ  150/10.07.2007)  «Κανονισμός  Προμηθειών 

Δημοσίου»

6. Τις διατάξεις του Ν. 1404/1983 «Δομή και Λειτουργία των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών 

Ιδρυμάτων»

7. Τον  Οδηγό  Χρηματοδότησης  και  Διαχείρισης  του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων 

Έρευνας  του Τ.Ε.Ι.  Πειραιά  που εγκρίθηκε  με  την  υπ’  αριθμ.  4/14.10.2010 Πράξη  της 

Γενικής Συνέλευσης του Τ.Ε.Ι. Πειραιά 

8. Την Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Γραφείο Διασύνδεσης ΤΕΙ Πειραιά» στο Ε.Π. 

«Εκπαίδευση και δια Βίου Μάθηση» και κωδικό ΟΠΣ 299929, με αριθμ. Πρωτ.: 22778/15-

11-2010

9. Τη με αριθμ. 08/08-07-2011 Πράξη της Επιτροπής Ερευνών του Τ.Ε.Ι. Πειραιά

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Πρόχειρο  Μειοδοτικό  Διαγωνισμό  προς  ανάδειξη  αναδόχου  για  την  παροχή  υπηρεσιών 

σίτισης,  προβολής  &  δημοσιότητας  για  την  κάλυψη  των  αναγκών  του  Γραφείου 

Διασύνδεσης  Τ.Ε.Ι.  Πειραιά,  στα  πλαίσια  του  υποέργου  «Γραφείο  Διασύνδεσης  Τ.Ε.Ι. 

Πειραιά» της Πράξης: «Γραφείο Διασύνδεσης Τ.Ε.Ι. Πειραιά», το οποίο υλοποιείται μέσω του 

Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Εκπαίδευση  και  Δια  Βίου  Μάθηση»  με  τη 

συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – Ε.Κ.Τ.) και 

εθνικών πόρων. Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε ποσό ύψους δεκαοκτώ χιλιάδες 

τετρακόσια  ογδόντα  τριών  ευρώ  και  τριάντα  οκτώ  ευρώ  (18.483,38€), 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α.. Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του 

υποέργου  «ΓΡΑΦΕΙΟΥ  ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ  ΤΟΥ  ΑΝΩΤΑΤΟΥ  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ»  της  Πράξης:  «Γραφείο  Διασύνδεσης  Τ.Ε.Ι.  Πειραιά»,  με  ΜΙS: 
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299929,  του  Άξονα  Προτεραιότητας  5  «Αναβάθμιση  των  συστημάτων  αρχικής 

επαγγελματικής κατάρτισης και επαγγελματικής εκπαίδευσης και σύνδεση της εκπαίδευσης 

με  την  αγορά  εργασίας  στις  3  Περιφέρειες  Σταδιακής  Εξόδου»  στο  Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Εκπαίδευση Και Δια Βίου Μάθηση» 2007-2013.

Η  παρούσα  Προκήρυξη  έχει  αναρτηθεί  στο  διαδικτυακό  τόπο  του  Επιχειρησιακού 

Προγράμματος  "Εκπαίδευση  &  Δια  Βίου  Μάθηση"  του  Υπουργείου  Παιδείας,  Δια  Βίου 

Μάθησης & Θρησκευμάτων (http://www.edulll.gr), στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών 

του Τ.Ε.Ι. Πειραιά (Αναθέτουσα Αρχή) (http://elke.teipir.gr) και έχει αναρτηθεί σε εμφανές 

μέρος στον πίνακα ανακοινώσεών της.

Η Προκήρυξη διατίθεται επίσης, χωρίς καταβολή τιμήματος, από τη Μονάδα Προμηθειών 

του Τμήματος Ερευνητικών Προγραμμάτων του Τ.Ε.Ι. Πειραιά, Π. Ράλλη & Θηβών 250, 122 

44 Αιγάλεω, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 10:00 π.μ. έως 13:00 μ.μ. και η παραλαβή 

της  γίνεται  είτε  αυτοπροσώπως είτε  με  courier  (εφόσον αναλάβουν τη δαπάνη για  την 

ταχυδρομική  αποστολή).  Στην  περίπτωση  παραλαβής  της  Προκήρυξης  μέσω  courier,  η 

Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει καμία απολύτως ευθύνη για την έγκαιρη και σωστή παράδοσή 

της.

Οι  παραλήπτες  της  Προκήρυξης  υποχρεούνται  άμεσα  να  την  ελέγξουν  από  άποψη 

πληρότητας,  σύμφωνα  με  το  συνολικό  αριθμό  σελίδων  και,  εφόσον  διαπιστώσουν 

οποιαδήποτε  παράλειψη,  να  το  γνωρίσουν  εγγράφως  στην  Αναθέτουσα  Αρχή  και  να 

ζητήσουν νέο πλήρες αντίγραφο.

Η Αναθέτουσα Αρχή, αν και καταβάλει κάθε προσπάθεια για να εξασφαλίσει την πληρότητα 

και ορθότητα των εγγράφων που βρίσκονται στις ηλεκτρονικές της σελίδες, δε μπορεί σε 

καμία περίπτωση να εγγυηθεί την ορθότητα, την πληρότητα και την ακρίβεια των κειμένων 

που βρίσκονται σε αυτές (web site).

Πληροφορίες και διευκρινίσεις, σχετικές με το Διαγωνισμό, παρέχονται, εφόσον ζητηθούν 

από τους υποψηφίους και μόνο εγγράφως και ενυπογράφως, μέχρι και τρεις (3) ημέρες προ 

της  καταληκτικής  ημερομηνίας  κατάθεσης  των  προσφορών από  το  Τμήμα Ερευνητικών 

Προγραμμάτων του Τ.Ε.Ι.  Πειραιά,  Π.  Ράλλη  & Θηβών 250,  122 44 Αιγάλεω.  Κανένας 

υποψήφιος δε μπορεί, σε οποιαδήποτε περίπτωση, να επικαλεσθεί προφορικές απαντήσεις 

εκ μέρους οποιουδήποτε υπαλλήλου της Αναθέτουσας Αρχής, σχετικά με τους όρους του 

παρόντος διαγωνισμού.

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο Διαγωνισμό, θα πρέπει να υποβάλουν Προσφορές 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα Προκήρυξη, το αργότερο μέχρι 02-09-2011, ώρα 

10:00,  στη  Μονάδα  Προμηθειών  του  Τμήματος  Ερευνητικών  Προγραμμάτων  του  Τ.Ε.Ι. 

Πειραιά, Π. Ράλλη & Θηβών 250, 122 44 Αιγάλεω. 

Σημειώνεται ότι το διάστημα 01-25/08/2011 δεν θα γίνονται δεκτοί φάκελοι προσφορών 

λόγω του ότι το συγκεκριμένο διάστημα θα υπολειτουργεί η Υπηρεσία.

Προσφορές  που  κατατίθενται  μετά  την  παραπάνω  ημερομηνία  και  ώρα  θεωρούνται 

εκπρόθεσμες,  δεν  αξιολογούνται,  απορρίπτονται  ως  απαράδεκτες  και  επιστρέφονται.  Το 

αυτό ισχύει και σε περιπτώσεις εκπρόθεσμης ταχυδρομικής αποστολής.
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Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια. Κατά την αποσφράγιση των προσφορών 

από την Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού, μπορούν να παρίστανται οι υποψήφιοι ή οι 

νομίμως εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους.

Δεν επιτρέπονται οι εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές.

Ο Διαγωνισμός και η αποσφράγιση των νομίμως υποβληθεισών προσφορών θα διενεργηθεί 

την  02-09-2011,  ώρα  14:00  π.μ.  στους  χώρους  του  Γραφείου  Διασύνδεσης  (Α014)της 

Δομής  Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας μέσω της Γραμματείας του Τμήματος Ερευνητικών 

Προγραμμάτων του Τ.Ε.Ι. Πειραιά, Π. Ράλλη & Θηβών 250, 122 44 Αιγάλεω, ενώπιον της 

αρμόδιας Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:

• Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα της ημεδαπής, Κρατών-μελών της Ε.Ε. και του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου.

• Ενώσεις / Κοινοπραξίες αυτών που υποβάλουν κοινή Προσφορά.

• Συνεταιρισμοί.

Οι Ενώσεις και οι Κοινοπραξίες δεν υποχρεούνται να λαμβάνουν ορισμένη νομική μορφή 

προκειμένου να υποβάλουν την προσφορά. Η επιλεγείσα Ένωση ή Κοινοπραξία υποχρεούται 

να πράξει τούτο, εάν κατακυρωθεί σε αυτή η σύμβαση, εφόσον η λήψη ορισμένης νομικής 

μορφής είναι αναγκαία για την ικανοποιητική εκτέλεση της σύμβασης.

Για  πληροφορίες  σχετικά  με  την  υποβολή  προσφορών,  την  κατάθεσή  τους  και  άλλες 

διαδικαστικές  διευκρινίσεις,  μπορείτε  να  απευθύνεστε  καθημερινά  (Δευτέρα  έως 

Παρασκευή) 10:00 π.μ.-  13:00 μ.μ. στην κα Μ.Καλτσογιάννη,  τηλ.: +210-5381294, e-

mail: mkaltsogianni@gdias.teipir.gr

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΝΤΖΟΣ

Καθηγητής

Συνημμένα:

1. ΜΕΡΟΣ Α – ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

2. ΜΕΡΟΣ Β – ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
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ΜΕΡΟΣ Α΄

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου είναι η παροχή υπηρεσιών σίτισης, προβολής και 

δημοσιότητας, για την κάλυψη των αναγκών του Γραφείου Διασύνδεσης Τ.Ε.Ι. Πειραιά, στα 

πλαίσια  του  υποέργου  «ΓΡΑΦΕΙΟ  ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ  ΤΟΥ  ΑΝΩΤΑΤΟΥ  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ», της Πράξης «Γραφείο Διασύνδεσης Τ.Ε.Ι. Πειραιά» 

με MIS:299929 το οποίο υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση 

και  Δια  Βίου  Μάθηση»  με  τη  συγχρηματοδότηση  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  (Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο – Ε.Κ.Τ.) και εθνικών πόρων, όπως παρουσιάζονται παρακάτω:

ΤΜΗΜΑ  Α’  (ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ:  ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΣΙΤΙΣΗΣ, 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΥΛΙΚΟ ΠΡΟΒΟΛΗΣ)

Α.1) ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Μέγιστος  συνολικός  προϋπολογισμός  επτά  χιλιάδες  ευρώ  (7.000,00€) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α., για την ανάδειξη προμηθευτή, ο οποίος 

θα  αναλάβει  την  παροχή  καφέ (coffee break)  και  γεύματος στους  συμμετέχοντες  στην 

«Διασύνδεση 2011: Από τις σπουδές στο επάγγελμα» από 20 έως 24 Σεπτεμβρίου την οποία 

διοργανώνει το Γραφείο Διασύνδεσης ΤΕΙ Πειραιά στο συνεδριακό κέντρο του ΤΕΙ Πειραιά 

(Π.Ράλλη & Θηβών 250, Αιγάλεω). 

Η οικονομική προσφορά των ενδιαφερομένων θα εμπεριέχει την τιμή κόστους κατ’ άτομο, ή 

τιμή κόστους για διαφορετικό αριθμό ατόμων για το καθένα από τα παρακάτω προτεινόμενα 

μενού, ταυτόχρονα όμως μπορούν να γίνουν και κάποιες άλλες εναλλακτικές προτάσεις ή 

ακόμη και συνδυασμός κάποιων από τα μενού που παρατίθενται:

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ COFFEE BREAK

Α/Α ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

01
ΚΑΦΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ(ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΓΑΛΑ, ΖΑΧΑΡΗ ΚΑΙ 

ΖΑΧΑΡΙΝΗ), ΧΥΜΟΙ ΔΙΑΦΟΡΟΙ (ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ-ΑΝΑΜΕΙΚΤΟΣ), 
COOKIES- ΚΡΙΤΣΙΝΑΚΙΑ, ΦΡΟΥΤΑ ΕΠΟΧΗΣ*

02
ΚΑΦΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ(ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΓΑΛΑ, ΖΑΧΑΡΗ ΚΑΙ 
ΖΑΧΑΡΙΝΗ), ΧΥΜΟΙ ΔΙΑΦΟΡΟΙ(ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ-ΑΝΑΜΕΙΚΤΟΣ), 
ΒΟΥΤΗΜΑΤΑ ΓΛΥΚΑ – ΑΛΜΥΡΑ, ΚΕΙΚ, ΦΡΟΥΤΑ ΕΠΟΧΗΣ*

03
ΚΑΦΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ(ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΓΑΛΑ, ΖΑΧΑΡΗ ΚΑΙ 
ΖΑΧΑΡΙΝΗ), ΧΥΜΟΙ ΔΙΑΦΟΡΟΙ(ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ-ΑΝΑΜΕΙΚΤΟΣ, 

ΒΟΥΤΗΜΑΤΑ ΓΛΥΚΑ, ΚΕΙΚ, ΜΙΝΙ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ, ΦΡΟΥΤΑ ΕΠΟΧΗΣ*

04

ΦΡΕΣΚΟ ΚΑΦΕ ΦΙΛΤΡΟΥ, ΝΤΕΚΑΦΕΪΝΕ ΚΑΙ ΤΣΑΙ (ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΓΑΛΑ, ΖΑΧΑΡΗ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΙΝΗ), ΦΥΣΙΚΟ ΧΥΜΟ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΚΑΙ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ, ΒΟΥΤΗΜΑΤΑ (ΓΛΥΚΑ ΚΑΙ ΑΛΜΥΡΑ), ΤΣΟΥΡΕΚΙ, 

ΚΑΝΑΠΕΔΑΚΙΑ, ΦΡΟΥΤΑ ΕΠΟΧΗΣ*

05

AΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΚΑΦΕ, ΝΤΕΚΑΦΕΪΝΕ, ΤΣΑΙ, ΧΑΜΟΜΗΛΙ, (3) ΕΙΔΗ 
ΧΥΜΟΙ (ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ, ΡΟΔΑΚΙΝΟ, GRAPEFRUIT), ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΒΟΥΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ, ΚΕΙΚ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ, 

ΣΑΝΤΟΥΪΤΣΑΚΙΑ ΑΛΜΥΡΑ, ΦΡΟΥΤΑ ΕΠΟΧΗΣ*

06

ΚΑΦΕΣ ΓΑΛΛΙΚΟΣ, ΝΕΣ ΖΕΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΑΠΕ, ΦΡΕΝΤΟ ΚΑΠΟΥΤΣΙΝΟ, 
ΕΣΠΡΕΣΟ, ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ, ΣΟΚΟΛΑΤΑ, ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΚΙ ΚΡΕΜΑ, ΠΙΤΑΚΙΑ 

(ΤΥΡΟΠΙΤΑ, ΣΠΑΝΑΚΟΠΙΤΑ), ΜΠΟΥΚΙΤΣΕΣ ΣΕ ΚΕΪΚ Η ΚΡΟΥΑΣΑΝΑΚΙΑ 
ΣΟΚΟΛΑΤΑ, ΝΕΡΟ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ, ΦΡΟΥΤΑ ΕΠΟΧΗΣ*

*:ΦΡΟΥΤΑ ΕΠΟΧΗΣ (ΚΕΡΑΣΙΑ, ΜΠΑΝΑΝΕΣ, ΦΡΑΟΥΛΕΣ, ΒΕΡΙΚΟΚΑ, ΒΑΝΙΛΙΕΣ, ΡΟΔΑΚΙΝΑ 
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ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ) (ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΟΜΜΕΝΑ ΠΑΡΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΑ ΚΑΙ ΘΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΑ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΟΡΠΙΣΜΕΝΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΩΣΤΕ ΑΝΑ ΠΑΣΑ ΣΤΙΓΜΗ ΝΑ 
ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΠΑΡΕΙ)
Ο ανάδοχος υποχρεούται να παρέχει ένα ή περισσότερα άτομα, τα οποία θα εξυπηρετούν τους 
συμμετέχοντες  κατά  τη  διάρκεια  των  coffee  break,  εκτός  εάν  χρησιμοποιηθεί  αυτόματη 
μηχανή  παρασκευής  καφέ/σοκολάτας  και  ψυγείο  (εφοδιασμένο  με  μικρά  μπουκαλάκια 
εμφιαλωμένο  νερό,  μικρές  συσκευασίες  αναψυκτικών  /  χυμών)  οπότε  σε  αυτήν  την 
περίπτωση θα χρειάζεται κάποιος μόνο για να ανατροφοδοτεί όταν χρειάζεται. 
O καθαρισμός του χώρου, μετά το πέρας των εκδηλώσεων, βαρύνει τον προμηθευτή. Έξοδα 
μεταφοράς και μετακίνησης που μπορεί να προκύψουν κατά την παροχή υπηρεσιών catering 
στους  χώρους  των  εκδηλώσεων  που  πραγματοποιούνται  οι  εκδηλώσεις  επιβαρύνουν  τον 
ανάδοχο.  Ο τόπος  διεξαγωγής  των  εκδηλώσεων  θα  είναι  το  συνεδριακό  κέντρο  του ΤΕΙ 
Πειραιά. Θα πραγματοποιηθούν τρία διαλείμματα για καφέ. Το πρώτο στις 8:45π.μ. (έναρξη 
– προσέλευση) για 100-150 άτομα. Θα στηθούν δύο μπουφέδες ένας στο  lobby δίπλα από 
την Γραμματεία και ένας στο υπόγειο του συνεδριακού. Το δεύτερο στις 11:30μ.μ. για 100-
150 άτομα σε δύο μπουφέδες στους ίδιους χώρους. Το τρίτο στις 17:30μ.μ. Οι καφέδες θα 
παραμένουν στους χώρους της εκδήλωσης μέχρι να εξαντληθούν. 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ

Α/Α 
ΕΠΙΛΟΓΗΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

01

ΚΑΝΑΠΕΔΑΚΙΑ ΜΕ ΖΑΝΠΟΝ ΚΑΙ ΤΥΡΙ, ΠΙΤΑΚΙ ΚΟΥΡΟΥ ΜΕ ΤΥΡΙ ΚΑΙ 
ΜΠΕΙΚΟΝ, ΡΟΛΑΚΙ ΜΕ ΣΠΑΝΑΚΙ, ΜΑΝΙΤΑΡΟΠΙΤΑΚΙ, ΚΕΦΤΕΔΑΚΙ ΟΥΖΟΥ, 
ΛΟΥΚΑΝΟΠΙΤΑΚΙ ΤΥΛΙΓΜΕΝΟ ΜΕ ΜΠΕΙΚΟΝ, ΠΑΤΑΤΟΚΡΟΚΕΤΕΣ, ΣΑΛΑΤΑ 

ΛΑΧΑΝΟ-ΚΑΡΩΤΟ-ΣΕΛΙΝΟ, ΨΩΜΑΚΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ

02

ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΑΚΙ ΜΕ ΨΩΜΑΚΙ ΚΑΙ ΤΟΝΟΣΑΛΑΤΑ, ΤΥΡΟΠΙΤΑΚΙΑ, 
ΛΟΥΚΑΝΟΠΙΤΑΚΙΑ, ΣΟΥΔΑΚΙΑ ΜΕ ΓΕΜΙΣΗ ΚΟΤΟΣΑΛΑΤΑΣ Η ΚΗΠΟΥΡΟΥ, 
ΜΠΙΦΤΕΚΑΚΙΑ ΑΙΒΑΛΙΩΤΙΚΑ, ΜΙΝΙ ΣΟΥΒΛΑΚΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ORIENTAL, 
ΠΑΤΑΤΟΚΡΟΚΕΤΕΣ, ΠΡΑΣΙΝΗ ΣΑΛΑΤΑ ΕΠΟΧΗΣ, ΨΩΜΑΚΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ, 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ ΜΙΝΙ ΓΛΥΚΑΚΙΑ

03

ΜΠΟΜΠΕΣ ΜΕ ΤΥΡΙ-ΖΑΜΠΟΝ Η ΚΟΤΟΣΑΛΑΤΑ Η ΤΟΝΟΣΑΛΑΤΑ, ΠΙΤΑΚΙ 
ΚΟΥΡΟΥ ΜΕ ΤΥΡΙ ΚΑΙ ΜΠΕΙΚΟΝ, ΣΠΑΝΑΚΟΠΙΤΑΚΙ, ΛΟΥΚΑΝΟΠΙΤΑΚΙ, 

ΣΟΥΒΛΑΚΙ ΜΕ ΣΟΥΤΖΟΥΚΑΚΙ ΚΑΙ ΚΥΒΟ ΤΥΡΙΟΥ ΕΝΑΛΛΑΞ, ΚΟΤΟΜΠΟΥΚΙΕΣ 
ΜΑΡΙΝΑΡΙΣΜΕΝΕΣ, ΠΑΤΑΤΕΣ ΦΟΥΡΝΟΥ ΔΕΝΤΡΟΛΙΒΑΝΟ, ΠΟΛΥΧΡΩΜΗ 
ΣΑΛΑΤΑ ΒΡΑΣΤΩΝ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ, ΨΩΜΑΚΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ, ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ 

ΓΛΥΚΑΚΙΑ

04

ΚΡΟΥΝΤΙΤΕ ΝΤΙΠΣ, ΚΙΣ ΛΩΡΑΙΝ ΜΕ ΠΡΑΣΟ-ΜΠΕΙΚΟΝ-ΤΥΡΙΑ, ΚΑΝΑΠΕΔΑΚΙΑ 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕ ΤΑΡΑΜΟΣΑΛΑΤΑ-ΚΑΠΑΡΗ Η ΦΕΤΕΣ ΑΥΓΟΥ-ΑΓΓΟΥΡΑΚΙ-

ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ, ΣΟΥΔΑΚΙΑ ΜΕ ΚΟΤΟΣΑΛΑΤΑ, ΛΟΥΚΑΝΙΚΟ ΧΩΡΙΑΤΙΚΟ, ΨΗΤΟ 
ΧΟΙΡΙΝΟ ΜΕ ΣΩΣ ΒΒQ, ΠΑΤΑΤΟΚΡΟΚΕΤΕΣ, ΣΑΛΑΤΑ ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ ΣΠΕΣΙΑΛ, 

ΨΩΜΑΚΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ, ΜΙΝΙ ΓΛΥΚΑΚΙΑ

05

ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΡΙΩΝ ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΑ ΜΕ ΔΑΜΑΣΚΗΝΑ ΚΑΙ ΚΡΙΤΣΙΝΑΚΙΑ, 
ΜΑΝΙΤΑΡΟΠΙΤΑΚΙΑ

ΣΠΑΝΑΚΟΠΙΤΑΚΙΑ, ΜΕΛΙΤΖΑΝΟΜΠΟΥΡΕΚΑΚΙΑ, ΜΙΝΙ ΣΟΥΒΛΑΚΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ 
ORIENTAL, ΧΟΙΡΙΝΟ ΨΗΤΟ ΜΕ ΣΩΣ BBQ\, ΠΑΤΑΤΕΣ ΦΟΥΡΝΟΥ ΜΕ 

ΔΕΝΔΡΟΛΙΒΑΝΟ, ΡΙΖΟΤΟ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ, ΣΑΛΑΤΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ, ΣΑΛΑΤΑ 
ΦΡΕΣΚΩΝ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΑΝΑΜΕΙΚΤΗ, ΨΩΜΑΚΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ, ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ 

ΜΙΝΙ ΓΛΥΚΑΚΙΑ

06

ΚΑΝΑΠΕΔΑΚΙΑ ΜΕ ΣΑΛΑΜΙ ΜΠΥΡΑΣ Η ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ, ΜΠΡΙΟΣ ΜΕ 
ΤΟΝΟΣΑΛΑΤΑ ΚΑΙ ΣΑΛΑΤΑ ΚΗΠΟΥΡΟΥ, ΡΟΛΑΚΙΑ ΖΑΜΠΟΝ ΜΕ ΦΙΛΑΔΕΛΦΙΑ, 

ΜΠΙΦΤΕΚΑΚΙΑ ΑΙΒΑΛΙΩΤΙΚΑ, ΚΟΤΟΜΠΟΥΚΙΕΣ ΜΑΡΙΝΑΡΙΣΜΕΝΕΣ, 
ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ ΧΟΙΡΙΝΑ ΜΕ ΣΩΣ ΜΟΥΣΤΑΡΔΑΣ, ΠΑΤΑΤΟΥΛΕΣ ΦΟΥΡΝΟΥ ΜΕ 

ΛΕΜΟΝΙ ΚΑΙ ΜΟΥΣΤΑΡΔΑ, ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΣΩΤΕ, ΠΑΝΤΖΑΡΟΣΑΛΑΤΑ  ΜΕ 
ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΟ ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΚΑΙ ΞΥΝΟΜΗΛΑ, ΨΩΜΑΚΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ, ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ 

ΜΙΝΙ ΓΛΥΚΑΚΙΑ
07 ΠΙΑΤΕΛΑ ΜΕ ΤΥΡΙΑ ΚΑΙ ΜΠΑΛΟΤΙΝΙΑ ΡΟΚΦΟΡ ΜΕ ΚΡΙΤΣΙΝΙΑ ΚΑΙ 

ΔΑΜΑΣΚΗΝΑ, ΚΙΣ ΛΩΡΑΙΝ ΜΕ ΖΑΜΠΟΝ ΚΑΙ ΤΥΡΙΑ, ΚΑΝΑΠΕΔΑΚΙΑ ΜΕ ΠΑΣΤΑ 
ΕΛΙΑΣ-ΜΟΤΣΑΡΕΛΑ-ΛΙΑΣΤΗ ΝΤΟΜΑΤΑ, ΛΟΥΚΑΝΙΚΑΚΙ ΤΥΛΙΓΜΕΝΟ ΜΕ 
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ΜΠΕΙΚΟΝ, ΜΙΝΙ ΣΟΥΒΛΑΚΙ ΧΟΙΡΙΝΟ ORIENTAL, ΣΟΥΤΖΟΥΚΑΚΙΑ ΨΗΤΑ, 
ΚΟΛΟΚΥΘΟΚΕΦΤΕΔΕΣ-ΝΤΟΜΑΤΟΚΕΦΤΕΔΕΣ\ΣΑΛΑΤΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΗ 
ΣΑΛΑΤΑ ΑΝΑΜΕΙΚΤΗ ΜΕ BALSAMICO, ΨΩΜΑΚΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ, ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ 

ΜΙΝΙ ΓΛΥΚΑΚΙΑ

08

ΚΑΝΤΑΙΦΑΚΙΑ ΜΕ ΤΥΡΙΑ, ΜΕΛΙΤΖΑΝΟΠΙΤΑ, ΝΤΟΜΑΤΙΝΙΑ ΜΕ ΤΥΡΟΣΑΛΑΤΑ, 
ΑΓΓΟΥΡΑΚΙΑ ΜΕ ΤΟΝΟΣΑΛΑΤΑ, ΜΠΙΦΤΕΚΑΚΙΑ ΔΥΟΣΜΟΥ, ΣΝΙΤΣΕΛΑΚΙΑ 
ΧΟΙΡΙΝΑ, ΝΟΥΑ ΜΟΣΧΟΥ ΜΕ ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΑΣΠΡΗ ΣΑΛΤΣΑ, ΡΙΖΟΤΟ 

ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΟ [ΜΕ ΣΤΑΦΙΔΕΣ ΚΑΙ ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙ], ΠΑΣΤΑ ΜΕ ΣΑΛΤΣΑ 
ΦΡΕΣΚΙΑΣ ΝΤΟΜΑΤΑΣ ΚΑΙ ΜΟΤΣΑΡΕΛΑ, ΣΑΛΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΙΣΑΡΑ, ΨΩΜΑΚΙΑ 

ΔΙΑΦΟΡΑ, ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ ΜΙΝΙ ΓΛΥΚΑΚΙΑ

09

ΚΡΥΕΣ ΚΡΕΠΕΣ ΜΕ ΤΥΡΙ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ ΚΑΙ ΒΟΤΑΝΑ, ΜΟΥΣΑΚΑΔΑΚΙ, 
ΧΟΤΡΟΠΙΤΑ SPECIAL, ΤΥΡΟΠΙΤΑ ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ, ΝΟΥΑ ΜΟΣΧΟΥ ΜΕ ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ 

ΚΑΙ ΕΛΙΕΣ, ΜΠΟΥΚΙΕΣ ΧΟΙΡΙΝΟΥ ΜΕ ΚΡΕΜΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ, 
ΚΟΛΟΚΥΘΟΚΕΦΤΕΔΕΣ-ΝΤΟΜΑΤΟΚΕΦΤΕΔΕΣ, ΠΑΤΑΤΕΣ ΦΟΥΡΝΟΥ ΜΕ ΘΥΜΑΡΙ, 
ΜΕΛΙΤΖΑΝΟΣΑΛΑΤΑ ΑΓΙΟΡΕΙΤΙΚΗ, ΣΑΛΑΤΑ «ΑΥΘΕΝΤΙΚΟ» [ΜΕ ΑΙΣΜΠΕΡΓΚ-
ΡΟΚΑ-ΦΙΛΕ ΠΑΡΜΕΖΑΝΑΣ-ΚΑΡΥΔΙΑ], ΨΩΜΑΚΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ, ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ 

ΜΙΝΙ ΓΛΥΚΑΚΙΑ

10

CHEESE     AND     WINE   (  ΚΕΦΑΛΙ ΠΑΡΜΕΖΑΝΑΣ ΜΕ ΡΟΚΑ, ΚΑΡΒΕΛΙ 
ΚΕΦΑΛΟΓΡΑΒΙΕΡΑΣ ΜΕ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΑΙ ΚΑΡΥΔΙΑ, BRIE ΜΕ ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ 

ΒΑΤΟΜΟΥΡΟ, ΡΟΚΦΟΡ, ΓΚΟΡΓΚΟΝΤΖΟΛΑ ΙΤΑΛΙΑΣ ΜΕ ΣΥΚΑ ΞΕΡΑ 
ΜΑΡΙΝΑΡΙΣΜΕΝΑ ΣΕ ΠΟΡΤΟ ΚΑΙ ΜΕΛΙ, ΓΡΑΒΙΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ, ΜΕΤΣΟΒΟΝΕ, 

ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΤΥΡΙΟΥ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ (ΤΥΛΙΓΜΕΝΑ ΜΕ ΚΑΣΙΟΥΣ, 
ΦΥΣΤΙΚΙ ΑΙΓΙΝΗΣ, ΠΑΠΡΙΚΑ ΚΑΙ ΠΙΠΕΡΙ), ΚΑΛΑΘΑΚΙ ΛΗΜΝΟΥ, ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 

ΜΕ CHERRY, ΝΤΟΜΑΤΙΝΙΑ, ΜΟΤΣΑΡΕΛΑ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΙΚΟ, ΔΙΑΦΟΡΑ 
ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ, ΚΡΙΤΣΙΝΙΑ ΜΕ ΠΡΟΣΟΥΤΟ ΣΥΝΟΔΕΥΜΕΝΑ ΜΕ ΠΕΠΟΝΙ, 

ΨΩΜΑΚΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ, ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ ΜΙΝΙ ΓΛΥΚΑΚΙΑ

11

ΣΑΛΑΤΕΣ (ΣΑΛΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΙΣΑΡΑ ΜΕ ΚΡΟΥΤΟΝ, ΠΑΤΑΤΟΣΑΛΑΤΑ ΜΕ ΚΑΠΑΡΗ 
ΛΙΑΣΤΗ ΝΤΟΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΛΙΕΣ), ΖΕΣΤΑ (ΦΙΛΕΤΟ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΜΕ 4 
ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ (ΒΑΣΙΛΙΚΟ, ΚΑΡΔΑΜΟ, ΘΥΜΑΡΙ ΚΑΙ ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΝΑ), 

ΜΠΙΦΤΕΚΙΑ ΜΕ ΦΕΤΑ ΚΑΙ ΛΙΑΣΤΗ ΝΤΟΜΑΤΑ, ΒΙΔΕΣ ΜΕ ΠΕΣΤΟ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ, 
ΠΑΤΑΤΕΣ ΦΟΥΡΝΟΥ ΜΕ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ, ΘΥΜΑΡΙ ΚΑΙ ΧΥΜΟ ΛΕΜΟΝΙ), 

ΕΠΙΔΟΡΠΙΑ (ΓΑΛΛΙΚΑ ΠΑΣΤΑΚΙΑ)

12

ΣΑΛΑΤΕΣ (ΡΟΚΑ, ΡΟΔΙ ΚΑΡΔΙΕΣ ΜΑΡΟΥΛΙΩΝ, ΤΡΙΧΡΩΜΕΣ ΠΙΠΕΡΙΩΝ, 
ΠΑΤΑΤΟΣΑΛΑΤΑ ΜΕ ΜΠΕΙΚΟΝ ΚΑΙ ΜΟΥΣΤΑΡΔΑ, ΚΑΡΔΙΕΣ ΜΑΡΟΥΛΙΟΥ ΜΕ 
ΦΕΤΑ, ΣΟΥΣΑΜΙ ΚΑΙ ΕΛΙΕΣ ΠΑΝΕ, ΣΑΛΑΤΑ ΓΟΥΩΛΝΤΟΡΦ ΜΕ ΞΙΝΟΜΗΛΟ 
ΣΕΛΙΝΟΡΙΖΑ ΚΑΙ ΚΑΡΥΔΙΑ, ΚΥΚΛΑΔΙΤΙΚΗ ΣΑΛΑΤΑ ΜΕ ΝΤΑΚΟ, ΝΤΟΜΑΤΑ, 

ΦΕΤΑ ΚΑΙ ΕΛΙΕΣ), ΖΕΣΤΑ (ΧΟΙΡΙΝΟ ΜΠΟΥΤΙ ΜΕ ΣΕΛΙΝΟΡΙΖΑ ΑΥΓΟΛΕΜΟΝΟ, 
ΦΙΛΕΤΟ ΛΑΒΡΑΚΙ ΜΕ ΡΟΖ ΠΙΠΕΡΙ, ΚΟΥΣ ΚΟΥΣ ΜΕ ΦΡΕΣΚΙΑ ΝΤΟΜΑΤΑ 

ΚΡΕΜΜΥΔΑΚΙ, ΨΗΤΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΣΧΑΡΑΣ, ΠΑΤΑΤΕΣ ΝΤΩΦΙΝΟΥΑΖ, 
ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΟ ΡΙΖΟΤΟ), ΕΠΙΔΟΡΠΙΑ (ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΤΟΥΡΤΕΣ, 

ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΜΕ ΜΕΛΙ ΚΑΙ ΚΑΡΥΔΙΑ)
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ΣΑΛΑΤΕΣ (ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ ΣΑΛΑΤΑ, ΜΑΡΟΥΛΙ – ΡΟΚΑ – ΠΑΡΜΕΖΑΝΑ – ΛΙΑΣΤΗ 
ΝΤΟΜΑΤΑ, ΣΑΛΑΤΑ ΤΟΥ ΣΕΦ) ΚΡΥΑ ΟΡΕΚΤΙΚΑ (ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΡΙΩΝ (ΦΕΤΑ – 

ΡΟΚΦΟΡ – ΑΝΘΟΤΥΡΟ – GOUDA), ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ (ΖΑΜΠΟΝ – 
ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ – ΣΑΛΑΜΙ )), ΖΕΣΤΑ ΦΑΓΗΤΑ (ΧΟΙΡΙΝΑ ΦΙΛΕΤΑΚΙΑ ΣΧΑΡΑΣ ΜΕ 

ΣΑΛΤΣΑ ΜΑΝΙΤΑΡΙΩΝ, ΤΑΣ ΚΕΜΠΑΠ ΜΟΣΧΑΡΙ ΜΕ ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ & 
ΚΕΦΑΛΟΤΥΡΙ ΚΥΒΟΥΣ, ΣΟΥΠΙΕΣ ΚΡΑΣΑΤΕΣ, ΣΟΥΤΖΟΥΚΑΚΙΑ, ΓΥΡΟΣ),ΖΕΣΤΑ 
ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΑ (ΠΑΤΑΤΕΣ ΧΩΡΙΑΤΙΚΕΣ ΡΙΓΑΝΑΤΕΣ, ΡΙΖΟΤΟ, ΤΑΛΙΑΤΕΛΕΣ), 

ΕΠΙΔΟΡΠΙΑ (ΦΡΟΥΤΑ ΕΠΟΧΗΣ, ΜΠΟΥΚΙΕΣ ΑΠΟ ΣΙΡΟΠΙΑΣΤΑ)
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ΣΑΛΑΤΕΣ (ΠΕΝΝΕΣ ΜΕ ΤΟΝΟ, ΦΑΣΟΛΙΑ ΓΙΓΑΝΤΕΣ, ΣΑΛΑΤΑ ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ ΜΕ 
ΠΑΞΙΜΑΔΙ), ΚΡΥΑ ΟΡΕΚΤΙΚΑ (ΦΕΤΑ ΨΗΤΗ ΜΕ ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΦΛΩΡΙΝΗΣ ΚΑΙ 

ΜΑΪΔΑΝΟ, ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ (ΖΑΜΠΟΝ – ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ – ΣΑΛΑΜΙ )), 
ΖΕΣΤΑ ΦΑΓΗΤΑ (ΤΑΣ ΚΕΜΠΑΠ, ΧΟΙΡΙΝΟ ΜΕ ΛΑΧΑΝΟ, ΠΑΣΤΙΤΣΙΟ 

ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ, ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ, ΚΟΤΟΜΠΟΥΚΙΕΣ), ΖΕΣΤΑ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΑ (ΠΑΤΑΤΕΣ 
ΠΟΥΡΕ, ΡΥΖΙ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΑΝΑΜΕΙΚΤΟ, ΛΑΖΑΝΙΑ ΒΟΥΤΥΡΟΥ), 

ΕΠΙΔΟΡΠΙΑ (ΜΟΥΣ ΣΟΚΟΛΑΤΑ,ΡΕΒΑΝΙ, ΦΡΟΥΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΠΟΧΗΣ)
15 ΣΑΛΑΤΕΣ (ΤΡΙΧΡΩΜΗ  ΠΑΤΑΤΟΣΑΛΑΤΑ,  ΠΕΝΝΕΣ  ΣΠΑΝΑΚΙ  –  ΤΥΡΙ),  ΚΡΥΑ 

ΟΡΕΚΤΙΚΑ (ΣΑΡΜΑΔΑΚΙΑ, ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ (ΖΑΜΠΟΝ – ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ – 
ΣΑΛΑΜΙ)),  ΖΕΣΤΑ  ΦΑΓΗΤΑ (ΓΕΜΙΣΤΑ  ΜΕ  ΡΥΖΙ,  ΜΟΣΧΑΡΙ  ΜΕ  ΝΤΟΜΑΤΑ 
ΣΒΗΣΜΕΝΟ  ΣΕ  ΚΡΑΣΙ,  ΣΟΥΤΖΟΥΚΑΚΙΑ,  ΓΥΡΟΣ,  ΣΟΥΦΛΕ  ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ), 
ΖΕΣΤΑ  ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΑ (ΠΑΤΑΤΕΣ  ΠΟΥΡΕ,  ΡΙΖΟΤΟ  ΜΕ  ΑΜΥΓΔΑΛΑ,  ΒΙΔΕΣ 
ΤΡΙΧΡΩΜΕΣ  ΜΕ  ΣΑΛΤΣΑ  ΝΤΟΜΑΤΑΣ),  ΕΠΙΔΟΡΠΙΑ (ΠΑΓΩΤΟ,  ΠΑΣΤΑΚΙΑ, 
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ΦΡΟΥΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΠΟΧΗΣ)

Κατά τη διάρκεια των γευμάτων θα λειτουργεί open bar:

01
ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ (COCA-COLA, FANTA, SPRITE), ΝΕΡΟ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ, 

ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΕ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

02
ΚΡΑΣΙ ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΚΟΚΚΙΝΟ, ΜΠΥΡΑ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ (COCA-COLA, FANTA, 

SPRITE), ΝΕΡΟ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ
ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΕ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 

Ο ανάδοχος υποχρεούται να παρέχει ένα ή περισσότερα άτομα, τα οποία θα εξυπηρετούν τους 
συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια των γευμάτων. 
O καθαρισμός του χώρου, μετά το πέρας των εκδηλώσεων, βαρύνει τον προμηθευτή. Έξοδα 
μεταφοράς και μετακίνησης που μπορεί να προκύψουν κατά την παροχή υπηρεσιών catering 
στους  χώρους  των  εκδηλώσεων  που  πραγματοποιούνται  οι  εκδηλώσεις  επιβαρύνουν  τον 
ανάδοχο.  Ο τόπος  διεξαγωγής  των  εκδηλώσεων  θα  είναι  το  συνεδριακό  κέντρο  του ΤΕΙ 
Πειραιά. Το διάλειμμα για το ελαφρύ γεύμα σε μπουφέ (14.30 – 16.00μ.μ.)  για 100-150 
άτομα σε μπουφέ που θα στηθεί στον υπόγειο χώρο του συνεδριακού κέντρου.

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή και την μεγαλύτερη 

ποσότητα  σε  συνάρτηση  όμως  με  την  ποιότητα  και  την  αισθητική  για  το  σύνολο  των 

ανωτέρω περιγραφόμενων ειδών.

Α.2. ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΚΘΕΣΩΝ - ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ

Μέγιστος  συνολικός  προϋπολογισμός  τριών  χιλιάδων  ευρώ  (3.000,00€) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α., για την ανάδειξη προμηθευτή, ο οποίος 

θα  αναλάβει  την  παροχή  εξοπλισμού  Εκθέσεων  και  συνεδρίων  για  τις  ανάγκες  της 

εκδήλωσης  «Διασύνδεση  2011:  Από  τις  σπουδές  στο  επάγγελμα»  από  20  έως  24 

Σεπτεμβρίου την οποία διοργανώνει το Γραφείο Διασύνδεσης ΤΕΙ Πειραιά στο συνεδριακό 

κέντρο.  Ειδικότερα  απαιτείται  εκθεσιακός  εξοπλισμός  για  την  έκθεση  μεταπτυχιακών 

σπουδών και υποτροφιών, τις ημέρες σταδιοδρομίας και την οργάνωση της γραμματείας 

υποδοχής. Η οικονομική προσφορά των ενδιαφερομένων θα εμπεριέχει την τιμή κόστους 

κατά είδος συμπεριλαμβανομένου και του κόστους τοποθέτησης (η οποία θα πρέπει να γίνει 

στις  19/9/2011  το  πρωί  7:00-9:00)  και  αποξήλωσης  (η  οποία  θα  πρέπει  να  γίνει  στις 

24/9/2011 το απόγευμα 17:00-19:00):

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 

• ΕΝΤΥΠΟΘΗΚΗ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗ Α4 ΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΔΙΠΛΗΣ ΟΨΗΣ
• ΣΤΑΝΤ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ Α3 ΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΔΙΠΛΗΣ ΟΨΗΣ
• ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΗΜΑΝΣΗΣ STOPPER
• ΣΤΑΘΕΡΑ ROLL UP ΑΦΙΣΑΣ ΥΨΟΥΣ 2,05M (ΜΕ Η ΧΩΡΙΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗ)
• ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΑ ROLL UP ΑΦΙΣΑΣ (ΜΕ Η ΧΩΡΙΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗ)
• ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕ PROMOTORS
• ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕ ULTIMA DISPLAY
• ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕ PROMODEK
• DISPLAY FLASH
• ΧΑΡΤΙΝΑ STANDS ΓΙΑ Α5, Α4 
• ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕ CLIP
• ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΠΑΝΟ ΓΙΑ ΕΚΘΕΣΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ:

• DVD PLAYERS
• ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ (ΑΥΞΟΜΕΙΟΥΜΕΝΗ ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΑ ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 
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ΜΕ ΒΑΣΗ ΓΙΑ DVD ΑΠΟ ΠΛΕΞΙΓΚΛΑΣ Η ΑΛΛΟΥ ΤΥΠΟΥ)
• ΒΙΝΤΕΟΠΡΟΒΟΛΕΙΣ

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή και την μεγαλύτερη 

ποσότητα  σε  συνάρτηση  όμως  με  την  ποιότητα,  την  λειτουργικότητα,  πρωτοτυπία, 

αισθητική για το σύνολο των ανωτέρω περιγραφόμενων ειδών.

Α.3 ΕΚΔΟΣΗ, ΕΚΤΥΠΩΣΗ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΝΤΥΠΟΥ Ή ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Μέγιστος συνολικός προϋπολογισμός τριών χιλιάδων τετρακοσίων ογδόντα τριών ευρώ και 

τριάντα οκτώ λεπτών (3.483,38€) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α.,  για 

την ανάδειξη εταιρείας, η οποία θα αναλάβει την εκτύπωση έντυπου υλικού για τις ανάγκες 

της  εκδήλωσης  «Διασύνδεση  2011:  Από  τις  σπουδές  στο  επάγγελμα»  από  20  έως  24 

Σεπτεμβρίου την οποία διοργανώνει το Γραφείο Διασύνδεσης ΤΕΙ Πειραιά στο συνεδριακό 

κέντρο. 

Η οικονομική προσφορά των ενδιαφερομένων θα εμπεριέχει την τιμή κόστους κατά είδος 

και  με ενδεικτικές  τουλάχιστον 3 ποσότητες  τεμαχίων για  το  καθένα από τα παρακάτω 

προτεινόμενα είδη-τα οποία έχουν σχεδιαστεί από την ομάδα του Γραφείου Διασύνδεσης 

στο παρελθόν απλά θα πρέπει να ανατυπωθούν με τις απαιτούμενες ελάχιστες προσαρμογές 

και αλλαγές π.χ. όπως αλλαγή εξωφύλλου, σημάτων ΕΣΠΑ, αλλαγή εσωφύλλου κλπ:

1. Οδηγός  Σταδιοδρομίας:  τετράχρωμος,  μεγέθους,  12,5x21,  48  σελίδες  (μπρος  –πίσω 

τυπωμένες) σε χαρτί velvet 115gr, βιβλιοδεσία καρφίτσα

2. Οδηγός Μεταπτυχιακών Σπουδών: τετράχρωμος, μεγέθους, 12,5x21, 48 σελίδες (μπρος 

–πίσω τυπωμένες) σε χαρτί velvet 115gr, βιβλιοδεσία καρφίτσα

Τα  ανωτέρω  έντυπα  είναι  διαθέσιμα  και  ήδη  σχεδιασμένα  για  να  κοστολογηθούν  ενώ 

σχετικά. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να δώσουν προσφορές κόστους για το καθένα 

είδος  ξεχωριστά  γιατί  θα  αποφασιστεί  στην  πορεία  ποιο  από  τα  δύο  θα  επιλεχθεί  για 

εκτύπωση  για  τις  ανάγκες  τις  εκδήλωσης,  καθώς  ο  διαθέσιμος  αυτήν  την  στιγμή 

προϋπολογισμός είναι μικρός για την υλοποίηση και των δυο παραπάνω σε ικανό αριθμό 

αντιτύπων και επιπλέον είναι σε επεξεργασία και γίνονται αλλαγές στα ανωτέρω έντυπα. Η 

παραγγελία των παραπάνω, η ποσότητα αυτών, θα διαμορφωθεί αναλόγως από τις τιμές 

προσφοράς. Θα πρέπει να ληφθεί υπόψιν επίσης το κόστος μεταφοράς των ανωτέρω σε 

συγκεκριμένο χώρο που θα υποδειχθεί. 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή και την μεγαλύτερη 

ποσότητα τεμαχίων.

ΤΜΗΜΑ Β΄:  ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ

Μέγιστος  συνολικός  προϋπολογισμός  δύο  χιλιάδων  πεντακοσίων  ευρώ  (2.500,00€) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α.,  για την ανάδειξη εταιρείας η οποία θα 

αναλάβει  την  διαφήμιση  όπως  αυτή  προτείνεται,  για  τις  ανάγκες  της  εκδήλωσης 

«Διασύνδεση 2011: Από τις σπουδές στο επάγγελμα» από 20 έως 24 Σεπτεμβρίου την οποία 

διοργανώνει το Γραφείο Διασύνδεσης ΤΕΙ Πειραιά στο συνεδριακό κέντρο αλλά και γενικά 
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για τις ανάγκες του Γραφείου Διασύνδεσης καθόλη την διάρκεια του έργου (μέχρι 31-08-

2013):

• Πολύπτυχο  (φυσαρμόνικα)  με  τις  δραστηριότητες  του  Γραφείου  Διασύνδεσης, 

4χρωμο διπλής όψεως διαστάσεων 14,5 x10,5, σε χαρτί  velvet 135gr

• Προσκλήσεις για την εκδήλωση 2 όψεων 4χρωμες 

• Πρόγραμμα εκδηλώσεων 4χρωμο εξασέλιδο 

Οι  ενδιαφερόμενοι  παρακαλούνται  να  δώσουν προσφορές  κόστους  για  το  καθένα  είδος 

ξεχωριστά. Η παραγγελία των παραπάνω, η ποσότητα αυτών, θα διαμορφωθεί αναλόγως 

από τις τιμές προσφοράς. 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή και την μεγαλύτερη 

ποσότητα τεμαχίων σε συνάρτηση όμως με την ποιότητα. 

ΤΜΗΜΑ Γ΄:  ΕΞΟΔΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

Τα  Έξοδα  Φιλοξενίας  περιλαμβάνουν  τις  ξεναγήσεις  Φορέων,  Γυμνασίων  –  Λυκείων, 

εταιρειών,  εκπροσώπων  Τριτοβάθμιων  Ιδρυμάτων,  στελεχών  Γραφείων  Διασύνδεσης 

Πανεπιστημίων από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Μέγιστος  συνολικός  προϋπολογισμός  δύο  χιλιάδων  πεντακοσίων  ευρώ  (2.500,00€) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α., για την ανάδειξη προμηθευτή, ο οποίος 

θα αναλάβει την παροχή καφέ ή πρωϊνού branch ή ελαφρού γεύματος στους επισκέπτες 

από εταιρείες ή σχολεία ή άλλα ιδρύματα τριτοβάθμια καθόλη την διάρκεια του έργου μέχρι 

και την λήξη (31/08/2013) σε ημερομηνίες που είναι αδύνατο να προβλεφθούν από τώρα. 

Μπορούν  να  κατατεθούν  προσφορές  για  προτάσεις  που  θα  διαμορφωθούν  από  τον 

προμηθευτή. 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή και την μεγαλύτερη 

ποσότητα σε συνάρτηση όμως με την ποιότητα. 
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ΜΕΡΟΣ Β΄

ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ  Α’:  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  (ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΣΙΤΙΣΗΣ,  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΥΛΙΚΟ ΠΡΟΒΟΛΗΣ) 

Μέγιστος συνολικός προϋπολογισμός δεκατρείς χιλιάδες τετρακόσια ογδόντα τρία ευρώ και 

τριάντα οκτώ λεπτά (13.483,38€) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α..

Α.1) ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Μέγιστος  συνολικός  προϋπολογισμός  επτά  χιλιάδες  ευρώ  (7.000,00€) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α..

Α.2. ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΚΘΕΣΩΝ - ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ

Μέγιστος  συνολικός  προϋπολογισμός  τριών  χιλιάδων  ευρώ  (3.000,00€) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α.. 

Α.3 ΕΚΔΟΣΗ, ΕΚΤΥΠΩΣΗ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΝΤΥΠΟΥ Ή ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Μέγιστος συνολικός προϋπολογισμός τριών χιλιάδων τετρακοσίων ογδόντα τριών ευρώ και 

τριάντα οκτώ λεπτών (3.483,38€) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α..

ΤΜΗΜΑ Β΄:  ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ

Μέγιστος  συνολικός  προϋπολογισμός  δύο  χιλιάδων  πεντακοσίων  ευρώ  (2.500,00€) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α..

ΤΜΗΜΑ Γ΄:  ΕΞΟΔΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

Μέγιστος  συνολικός  προϋπολογισμός  δύο  χιλιάδων  πεντακοσίων  ευρώ  (2.500,00€) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α.. 

Το συνολικό κόστος της προμήθειας δε θα ξεπεράσει το συνολικό προϋπολογισμό, όπως 

αυτός αναγράφεται ανωτέρω.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ

Αναθέτουσα  Αρχή  είναι  ο  Ειδικός  Λογαριασμός  Κονδυλίων  Έρευνας  του  Τ.Ε.Ι.  Πειραιά, 

Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου.

Διεύθυνση : Π. Ράλλη & Θηβών 250, 122 44 Αιγάλεω 

Τηλέφωνα : 210-5381346  Fax: 210-5450965

Ιστοσελίδα : http://  elke  .  teipir  .  gr  

Στην ανωτέρω διεύθυνση:

− αποστέλλονται / υποβάλλονται οι Προσφορές,

− παρέχεται (σε έντυπη μορφή) το υλικό του Διαγωνισμού,

− παρέχονται πρόσθετες πληροφορίες.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:

(α) Φυσικά ή νομικά πρόσωπα της ημεδαπής, κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

του  Ευρωπαϊκού  Οικονομικού  Χώρου  (EOX),  που  έχουν  συναφείς  επαγγελματικές 

δραστηριότητες με τα προκηρυσσόμενα αντικείμενα
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(β)  Ενώσεις  /  Κοινοπραξίες  των  ανωτέρω  υπό  (α)  που  υποβάλλουν  κοινή  Προσφορά, 

εφόσον πληρούν τους όρους που καθορίζονται στην παρούσα Διακήρυξη

(γ) Συνεταιρισμοί

Οι Ενώσεις και οι Κοινοπραξίες δεν υποχρεούνται να λαμβάνουν ορισμένη νομική μορφή 

προκειμένου  να  υποβάλουν  την  Προσφορά.  Η  επιλεγείσα  Ένωση  ή  Κοινοπραξία 

υποχρεούται  να  πράξει  αυτό,  εάν  κατακυρωθεί  σε  αυτήν  η  σύμβαση,  εφόσον  η  λήψη 

ορισμένης νομικής μορφής είναι αναγκαία για την ικανοποιητική εκτέλεση της σύμβασης.

Στο διαγωνισμό δε γίνονται δεκτοί:

• Όσοι  αποκλείστηκαν  τελεσίδικα  από  κάποια  άλλη  Δημόσια  Υπηρεσία  ή  Ν.Π.Δ.Δ.  ή 

Ν.Π.Ι.Δ. γιατί δεν εκπλήρωσαν τις συμβατικές τους υποχρεώσεις.

• Όσοι  αποκλείστηκαν  από  διαγωνισμούς  για  προμήθειες  του  Δημοσίου  με  τελεσίδικη 

απόφαση  του  Υπουργείου  Περιφερειακής  Ανάπτυξης  και  Ανταγωνιστικότητας,  Γενική 

Γραμματεία Εμπορίου.

• Όσα  φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα  του  εξωτερικού  έχουν  υποστεί  αντίστοιχες  με  τις 

παραπάνω κυρώσεις.

• Οι ενώσεις προσώπων, σε περίπτωση που οποιαδήποτε από τις ως άνω προϋποθέσεις 

αποκλεισμού ισχύει για ένα τουλάχιστον μέλος της.

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι υποψήφιοι υποβάλλουν την προσφορά τους στο διαγωνισμό είτε:

• αποστέλλοντάς την ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ΕΛΤΑ, είτε

• αποστέλλοντάς την ταχυδρομικά με ιδιωτικό ταχυδρομείο (courier), είτε

• καταθέτοντάς την με ειδικό προς τούτο εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους, είτε

• καταθέτοντάς την αυτοπροσώπως.

Βασική προϋπόθεση των ανωτέρω είναι ότι η προσφορά θα έχει ήδη παραληφθεί από την 

Αναθέτουσα  Αρχή,  το  αργότερο  μέχρι  την  καταληκτική  ημερομηνία  παραλαβής  των 

προσφορών,  ήτοι  μέχρι  τη  02-09-2011,  ώρα  10:00.  Οι  προσφορές  υποβάλλονται  στη 

Μονάδα  Προμηθειών  του  Τμήματος  Ερευνητικών  Προγραμμάτων του  Τ.Ε.Ι.  Πειραιά,  Π. 

Ράλλη  & Θηβών  250,  122  44  Αιγάλεω,  καθημερινά  από  Δευτέρα  έως  Παρασκευή  από 

10:00π.μ. έως 13:00 μ.μ..

Δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται:

(α) Προσφορές που αποστέλλονται με FAX ή e-mail.

(β)  Προσφορές  που  δεν  έχουν  χρησιμοποιήσει  τους  πίνακες  που  περιλαμβάνονται  στο 

Παράρτημα της παρούσας Προκήρυξης.

(γ) Προσφορές που κατατέθηκαν εκπρόθεσμα.

Οι προσφορές που κρίνονται από την Επιτροπή απορριπτέες, θα καταχωρηθούν σε σχετικό 

πρακτικό της Επιτροπής.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο,  σε δύο (2) αντίγραφα, στην 

ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση τυχόν τεχνικούς όρους που δύνανται να αναφέρονται και 

στην αγγλική γλώσσα.
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Θα πρέπει να φέρουν την επωνυμία της εταιρίας, το ονοματεπώνυμο του εκπροσώπου, την 

υπογραφή του εκπροσώπου και σφραγίδα της εταιρίας. Σε ένα από τα δύο αντίγραφα (και 

σε  κάθε  σελίδα  αυτού,  που  θα  είναι  μονογραμμένη),  θα  αναγράφεται  η  λέξη 

«ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και αυτό θα είναι το επικρατέστερο του άλλου αντιτύπου, σε περίπτωση 

διαφοράς μεταξύ τους.

Ο ενιαίος σφραγισμένος φάκελος πρέπει να φέρει την ένδειξη:

«……………………..στοιχεία υποψηφίου………………………»

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ για την Προκήρυξη αρ. πρωτ Αριθμ. Πρωτ.: 4150/25-07-2011 για το  

ΤΜΗΜΑ ……………

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ, ΠΡΟΒΟΛΗΣ & ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ 

ΥΠΟΕΡΓΟΥ «ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ», ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ» (MIS 299929), η οποία υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος  

«Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – ΕΚΤ) και εθνικών πόρων

Μέσα  στον  σφραγισμένο  φάκελο  προσφοράς  τοποθετούνται  όλα  τα  σχετικά  με  την 

προσφορά στοιχεία και ειδικότερα ως εξής:

Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα 

στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Σε περίπτωση που τα τεχνικά 

στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον 

κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με 

την ένδειξη « ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο 

επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη « ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Εξωτερικά, 

τόσο ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς όσο και ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς 

θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Προσφορές  που  δεν  έχουν  σε  χωριστούς  φακέλους  την  τεχνική  προσφορά  και  την 

οικονομική  προσφορά  τοποθετημένες  μέσα  στον  κυρίως  φάκελο  θα  απορρίπτονται  ως 

απαράδεκτες.

Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό πρέπει υποχρεωτικά να έχουν υπογεγραμμένη τόσο την 

τεχνική όσο και την οικονομική τους προσφορά.

Δεν απαιτούνται Δικαιολογητικά Συμμετοχής.

Περιπτώσεις προσφορών που παρουσιάζουν επιφυλάξεις ή τροποποιήσεις, σε οποιονδήποτε 

όρο της παρούσας Διακήρυξης, απορρίπτονται.
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Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες και διορθώσεις. Αν 

υπάρχει  στην  προσφορά  οποιαδήποτε  προσθήκη  ή  διόρθωση,  αυτή  πρέπει  να  είναι 

καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον υποψήφιο.

Η προσφορά απορρίπτεται, όταν υπάρχουν σε αυτή διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, 

κατά την κρίση της Επιτροπής.

Αντιπροσφορές δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Διευκρινίσεις, που δίνονται από τους υποψηφίους οποτεδήποτε μετά τη λήξη του χρόνου 

κατάθεσης των Προσφορών τους, δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται, ως απαράδεκτες.

Διευκρινίσεις  δίδονται,  μόνο  όταν  ζητούνται  εγγράφως,  από  την  αρμόδια  Επιτροπή 

Διενέργειας του διαγωνισμού. Σημειώνεται ότι, από τις διευκρινίσεις που δίδονται σύμφωνα 

με τα παραπάνω, λαμβάνονται  υπόψη μόνον εκείνες  που αναφέρονται  στα σημεία που 

ζητήθηκαν.

ΤΙΜΕΣ

Ο  υποψήφιος  προμηθευτής  συμπληρώνει  πίνακα  με  την  τεχνική  -  οικονομική  του 

προσφορά. Επισημαίνεται ότι η στρογγυλοποίηση των τιμών θα γίνεται σε δεύτερο δεκαδικό 

ψηφίο.

Οι τιμές θα δίνονται σε ευρώ, ως εξής : 

Α) Τιμή χωρίς Φ.Π.Α..

Β)  Ποσοστό  Φ.Π.Α.  επί  τοις  εκατό  στο  οποίο  υπάγεται  το  είδος.  Σε  περίπτωση  που 

αναφέρεται λανθασμένος Φ.Π.Α., αυτός μπορεί να διορθωθεί  από την Επιτροπή Διενέργειας 

του Διαγωνισμού. 

Γ) Τιμή με Φ.Π.Α.

Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής της τιμής, απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας του διαγωνισμού διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους 

υποψηφίους στοιχεία  απαραίτητα για την τεκμηρίωση των προσφερομένων τιμών, οι  δε 

υποψήφιοι υποχρεούνται να παρέχουν αυτά.

Οι  τιμές  νοούνται  χωρίς  όρο αναπροσαρμογής,  αναθεώρησης,  αύξησης  και  παραμένουν 

σταθερές σε όλη τη διάρκεια της Σύμβασης.

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ / ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η παραλαβή των Προσφορών γίνεται από την Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού μέσω 

της Αναθέτουσας Αρχής και  η αποσφράγιση των Προσφορών γίνεται  από την Επιτροπή 

Διενέργειας  του  Διαγωνισμού  στα  γραφεία  της  Δομής  Απασχόλησης  &  Σταδιοδρομίας, 

παρουσία των τυχόν παρισταμένων εκπροσώπων των υποψηφίων.

Η Επιτροπή Διενέργειας  του Διαγωνισμού μέσω της Αναθέτουσας Αρχής προβαίνει  στην 

έναρξη της διαδικασίας παραλαβής και αποσφράγισης των Προσφορών την ημερομηνία και 

ώρα, που ορίζεται από τη διακήρυξη.
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Προσφορές, που υποβάλλονται στην Επιτροπή Διενέργειας μετά την έναρξη της διαδικασίας 

αποσφράγισης,  δεν  αποσφραγίζονται,  αλλά  παραδίδονται  στην  Αναθέτουσα  Αρχή  για 

επιστροφή ως εκπρόθεσμες.

Οι εμπρόθεσμες προσφορές που θα απορριφθούν θα καταχωρηθούν σε σχετικό πρακτικό 

της Επιτροπής με αναφορά στο λόγο απόρριψης.

Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία:

1. Αποσφραγίζεται  ο  φάκελος  προσφοράς,  και  μονογράφονται  από  την  Επιτροπή 

Διενέργειας του Διαγωνισμού όλα τα υποβληθέντα έγγραφα/δικαιολογητικά, εκτός από 

τα prospectus ή τα φυλλάδια ή τους καταλόγους.

2. Η Επιτροπή Διενέργειας,  προβαίνει  στην αξιολόγηση και  καταχωρεί  τις  προσφορές σε 

συγκριτικό πίνακα.

3. Μετά  την  ολοκλήρωση  και  της  ανωτέρω  διαδικασίας,  η  Επιτροπή  Διενέργειας  του 

Διαγωνισμού προβαίνει στη σύνταξη του σχετικού πρακτικού το οποίο θα υποβάλει, μαζί 

με  όλα τα  στοιχεία  του φακέλου του διαγωνισμού  στην Επιτροπή Ερευνών για  την 

έγκριση  των  αποτελεσμάτων  του  διαγωνισμού.  Η  απόφαση  κατακύρωσης  από  την 

Επιτροπή Ερευνών αναρτάται στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής. 

ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει ή να επαναλάβει το Διαγωνισμό σε 

κάθε στάδιο της διαδικασίας, ιδίως:

1. για παράτυπη διεξαγωγή, εφόσον από την παρατυπία επηρεάζεται το αποτέλεσμα της 

διαδικασίας,

2. εάν το αποτέλεσμα της διαδικασίας κρίνεται αιτιολογημένα μη ικανοποιητικό,

3. εάν ο  ανταγωνισμός  υπήρξε  ανεπαρκής  ή εάν υπάρχουν σοβαρές  ενδείξεις  ότι  έγινε 

συνεννόηση των Διαγωνιζομένων προς αποφυγή πραγματικού ανταγωνισμού,

4. εάν υπήρξε αλλαγή των αναγκών σε σχέση με την υπό ανάθεση προμήθεια.

Σε  περίπτωση  ματαίωσης  του  Διαγωνισμού,  οι  υποψήφιοι  δε  θα  έχουν  δικαίωμα 

αποζημίωσης για οποιοδήποτε λόγο.

ΣΥΜΒΑΣΗ

Μεταξύ  της  Αναθέτουσας  Αρχής  και  του/των  Αναδόχου/χων  θα  υπογραφεί  Σύμβαση 

προμήθειας αγαθών.

Η Σύμβαση που θα  υπογραφεί,  κατισχύει  από  κάθε  άλλο  κείμενο  στο  οποίο  στηρίζεται 

(Προκήρυξη,  όροι  συμφωνιών,  Προσφορές  κ.λ.π.),  εκτός  από  προφανή  σφάλματα  ή 

παραδρομές.

Τυχόν υποβολή σχεδίων σύμβασης από τους υποψηφίους μαζί με τις προσφορές τους, δε 

δημιουργεί καμία δέσμευση για την Αναθέτουσα Αρχή.

Η Πράξη μπορεί να δίνει τμηματικές παραγγελίες για την προμήθεια των ειδών, ανάλογα με 

τις ανάγκες υλοποίησης της. 

Ο χρόνος και ο τόπος παράδοσης των ειδών θα ορίζεται ανάλογα με τις ανάγκες υλοποίησης 

της Πράξης μεταξύ της και του Αναδόχου. Τα έξοδα αποστολής, ασφάλισης και οτιδήποτε 

σχετικό με την παράδοση της προμήθειας θα βαρύνουν τον Ανάδοχο. Ο Ανάδοχος ως έχων 
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τον σχετικό κίνδυνο υποχρεούται πάραυτα να αντικαθιστά χαμένο ή κατεστραμμένο κατά τη 

μεταφορά υλικό.

Η  Σύμβαση  θα  καταρτιστεί  στην  ελληνική  γλώσσα,  με  βάση  τους  όρους  που 

περιλαμβάνονται  στη  διακήρυξη  και  την  προσφορά  του  Αναδόχου,  θα  διέπεται  από  το 

ελληνικό  δίκαιο  και  δε  μπορεί  να  περιέχει  όρους  αντίθετους  προς  το  περιεχόμενο  της 

παρούσας. Το κείμενο της Σύμβασης θα κατισχύει των παραρτημάτων της εκτός προφανών 

ή πασίδηλων παραδρομών.

Για θέματα, που δε θα ρυθμίζονται ρητώς από τη Σύμβαση και τα παραρτήματα αυτής ή σε 

περίπτωση  που  ανακύψουν  αντικρουόμενοι  -  αντιφατικοί  όροι  και  διατάξεις  αυτής,  θα 

λαμβάνονται  υπόψη κατά  σειρά  η  οικονομική  προσφορά του Αναδόχου και  η  παρούσα 

διακήρυξη, εφαρμοζόμενων επίσης συμπληρωματικώς των οικείων διατάξεων του Αστικού 

Κώδικα.

Η Σύμβαση είναι δυνατόν να τροποποιηθεί με τη σύμφωνη γνώμη Αναθέτουσας Αρχής και 

Αναδόχου, χωρίς τροποποίηση των οικονομικών στοιχείων.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΤΩΤΟΥ- ΚΥΡΩΣΕΙΣ

Ο Ανάδοχος, στον οποίο κατακυρώνεται η προμήθεια, είναι υποχρεωμένος μέσα σε πέντε 

(5) εργάσιμες ημέρες από την ειδοποίηση της Αναθέτουσας Αρχής να προσέλθει για την 

υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

Σε  περίπτωση  που  ο  Ανάδοχος  δεν  προσέλθει  να  υπογράψει  τη  Σύμβαση  εντός  της 

προθεσμίας  που του  ορίστηκε,  κηρύσσεται  έκπτωτος  και  η  Αναθέτουσα  Αρχή επιβάλλει 

αθροιστικά ή διαζευκτικά τις προβλεπόμενες από τις κείμενες διατάξεις κυρώσεις.

Οι παραπάνω κυρώσεις είναι ανεξάρτητες από κάθε αξίωση της Αναθέτουσας Αρχής, για 

κάθε θετική ζημιά της, που προήλθε άμεσα ή έμμεσα από την άρνηση του Αναδόχου να 

πραγματοποιήσει έγκαιρα την προμήθεια που του κατακυρώθηκε.

Σε περίπτωση που ο μειοδότης έχει  υπογράψει  τη Σύμβαση και  υπαναχωρεί  ή  δηλώνει 

αδυναμία εκτέλεσης της Σύμβασης ή η Αναθέτουσα Αρχή διαπιστώνει σοβαρή ασυνέπεια 

στην εκτέλεση των συμφωνηθέντων ή μη ανταπόκριση μέσα στις συμβατικές υποχρεώσεις, 

σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές, κηρύσσει το μειοδότη έκπτωτο, και του επιβάλλει 

αθροιστικά ή διαζευκτικά τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία κυρώσεις.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Η πληρωμή καταβάλλεται  στο  Ανάδοχο  από  την Πράξη  μέσω της  Αναθέτουσας  Αρχής, 

εφόσον έχει λάβει τις αντίστοιχες πιστώσεις από το Ε.Π. "Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση" 

του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και αναλόγως προς τη ροή 

της  χρηματοδότησης  της  Πράξης,  σύμφωνα  με  τις  σχετικές  αποφάσεις  της  αρμόδιας 

Διεύθυνσης. Εάν το Ε.Π. "Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση" αρνηθεί να χορηγήσει στην 

Αναθέτουσα Αρχή τις πιστώσεις αυτές για λόγους που δεν ανάγονται σε υπαιτιότητα της 

τελευταίας, το γεγονός αυτό συνιστά λόγο λύσης της Σύμβασης μεταξύ της Πράξης της 

Αναθέτουσας Αρχής και του Αναδόχου.

Η πληρωμή γίνεται τμηματικά, μετά την τμηματική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των 

ειδών,  με τραπεζική  επιταγή,  η οποία  θα εκδίδεται  στο όνομα του,  βάσει  των νόμιμων 
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δικαιολογητικών (δελτίο αποστολής – τιμολόγιο, φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητας 

και θεωρημένη εξουσιοδότηση σε περίπτωση μη αυτοπροσώπου εμφάνισης του δικαιούχου).

Το  σύνολο  της  πληρωμής  του/των  αναδόχου/χων,  σε  καμία  περίπτωση,  δε  μπορεί  να 

υπερβαίνει τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της παρούσας διακήρυξης.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ

Στην περίπτωση που διαπιστωθεί από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής της Πράξης μέσω 

της  Αναθέτουσας  Αρχής  ότι  υπάρχει  πλημμελής  προμήθεια  σε  οποιαδήποτε  μορφή (για 

παράδειγμα: ποιότητα προσφερόμενων υπηρεσιών, ποιότητα προσφερόμενων ειδών κ.λ.π.), 

η Πράξη μέσω της Αναθέτουσας Αρχής έχει το δικαίωμα να καταγγείλει πλήρως τη σύμβαση 

σε περίπτωση μη συμμόρφωσης.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΩΝ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η  σύμβαση  μπορεί  να  τροποποιηθεί  ή  συμπληρωθεί,  εάν  τα  συμβαλλόμενα  μέρη 

συμφωνήσουν προς τούτο εγγράφως, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 24 του Π.Δ. 

118/2007.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Σε όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της προμήθειας, ο Ανάδοχος θα πρέπει να συνεργάζεται στενά 

με την Πράξη, υποχρεούται δε να λαμβάνει  υπόψη του οποιεσδήποτε παρατηρήσεις της 

σχετικά με την εκτέλεση του έργου.

Ο  Ανάδοχος  θα  είναι  πλήρως  και  αποκλειστικά  μόνος  υπεύθυνος  για  την  τήρηση  της 

ισχύουσας νομοθεσίας ως προς το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό για την εκτέλεση 

των υποχρεώσεων της σύμβασης.  Σε περίπτωση οποιασδήποτε παράβασης ή ζημίας που 

προκληθεί σε τρίτους υποχρεούται μόνος αυτός προς αποκατάστασή της.

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Καθ' όλη τη διάρκεια της Σύμβασης, αλλά και μετά τη λήξη ή λύση αυτής, ο Ανάδοχος θα 

αναλάβει  την  υποχρέωση  να  τηρήσει  εμπιστευτικές  (και  να  μη  γνωστοποιήσει  σε 

οποιονδήποτε τρίτο) πληροφορίες ή έγγραφα που θα περιέλθουν σε γνώση του κατά την 

εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεών του. Επίσης, θα αναλάβει την υποχρέωση να 

μην γνωστοποιήσει οποιοδήποτε έγγραφο ή πληροφορία που σχετίζεται με το έργο που θα 

εκτελέσει,  χωρίς την προηγούμενη έγγραφη έγκριση της Πράξης μέσω της Αναθέτουσας 

Αρχής.

ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ

Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η απόδειξη αυτής βαρύνει εξ'  ολοκλήρου τον Ανάδοχο, ο 

οποίος  υποχρεούται  μέσα  σε  δέκα  (10)  εργάσιμες  μέρες  από  τότε  που  συνέβησαν  τα 

περιστατικά που συνιστούν την ανωτέρα βία να τα αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει 

στην Αναθέτουσα Αρχή τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.

ΛΟΙΠΟΙ ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
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Ο Ανάδοχος και η Αναθέτουσα Αρχή θα προσπαθήσουν να ρυθμίζουν συναινετικά κάθε 

διαφορά που τυχόν θα προκύψει στις μεταξύ τους σχέσεις κατά τη διάρκεια ισχύος της 

σύμβασης.

Κάθε διαφορά ή αμφισβήτηση, που θα προκύψει μεταξύ του Αναδόχου και της Αναθέτουσας 

Αρχής και θα αφορά την εκτέλεση της Σύμβασης, θα επιλύεται από τα αρμόδια τακτικά 

Δικαστήρια του Πειραιά.

Η Αναθέτουσα Αρχή δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση για τυχόν μέτρα που θα ληφθούν 

από οποιαδήποτε Αρχή και αυξήσεις των κάθε φύσεως δαπανών, φόρων, τελών κ.λ.π.

Μετά  την  υπογραφή  της  Σύμβασης,  ο  Ανάδοχος  δεν  έχει  δικαίωμα  να  εκχωρήσει  σε 

οποιοδήποτε τρίτο τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτή, χωρίς την 

έγγραφη συγκατάθεση της Αναθέτουσας Αρχής.
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